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Survey Method and Number Surveyed

• A paper survey of 6 questions was delivered house to house.
• Monique distributed and collected surveys at the store.
• A total of 108 surveys were distributed.
• A total of 81 surveys with responses were received. 



Question 1: Should individuals traveling to Saint Paul Island 
quarantine for 4 days upon arrival in our community?

Agree Disagree Neither Agree or Disagree Strongly Agree Strongly Disagree
Total 17 20 6 19 19
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Percent Responses to Question 1

44%

48%

7%

Strongly Agree/Agree

Srongly Disagree/Disagree

Neither Agree or Disagree



Question 2: Should individuals/families who share a 
household with people that are quarantined also quarantine? 

Agree Disagree Neither Agree or Disagree Strongly Agree Strongly Disagree (blank)
Total 21 19 7 15 18

0

5

10

15

20

25



Percent Responses to Question 2
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Question 3: Should individuals traveling to Saint Paul Island 
get tested for COVID-19 before they travel to Saint Paul 
Island? 

Agree Disagree Neither Agree or Disagree Strongly Agree Strongly Disagree
Total 31 5 4 33 8
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Percent Responses to Question 3

79%

16%

5%

Strongly Agree/Agree Srongly Disagree/Disagree Neither Agree or Disagree



Question 4: Should individuals traveling to Saint Paul Island 
get tested for COVID-19 after they arrive on Saint Paul Island? 

Agree Disagree Neither Agree or Disagree Strongly Agree Strongly Disagree
Total 37 7 2 27 8
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Percent Responses to Question 4

67%

31%

2%

Strongly Agree/Agree Srongly Disagree/Disagree Neither Agree or Disagree



Question 5: When/if there are reported positive cases of 
COVID-19 in our community, what do you expect your 
response will be? 

Concerned and will social
distance, but not wear a mask

Concerned and will wear a mask
and social distance Concerned Enough to Stay Home Not concerned (blank)

Total 15 35 13 17
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Percent Responses to Question 5
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Question 6: Please rate your satisfaction with the City’s 
response to COVID-19. 

Dissatisfied Neither satisfied nor
dissatisfied Satisfied Very dissatisfied Very satisfied (blank)

Total 6 28 27 8 11
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Percent Responses to Question 6

48%

18%

35%

Very Satisified/Satisfied

Very Dissatisified/Dissatisfied

Neitehr Satisfied or Dissatisfied


